

黄山来的姑娘



安徽农村姑娘龚玲玲，为了替家里还债，到北京当保姆。

雇主姓齐。在齐家，女主人以不信任的眼光捕捉玲玲的行动。每天要玲玲报菜帐，并亲自验秤。齐家女儿讲究吃穿，对玲玲尖酸刻薄，随便支使。尽管玲玲终日埋头苦干，却得不到主人的好评。一天，因为少了一件毛衣，女主人断定玲玲是小偷，双方发生争执。玲玲不堪忍受齐家母女的侮辱，深夜冒雨离开齐家。

接着，玲玲来到赵家照顾产妇柳红荣，红荣的丈夫推托工作忙，无法回家，将一大堆家务活丢给了玲玲。玲玲精心护理红荣母子，使红荣深为感动。她们互相体贴，情同姐妹。后红荣遭丈夫抛弃，生活拮据，这对患难的姐妹只能分开。

后经同乡大妈介绍，玲玲又到周家帮佣。周家爷爷、奶奶待玲玲亲如孙女，玲玲在优越的环境中，学得一手烹调技艺，并在奶奶的悉心指导下练了一笔好字。周家孙女周星星因报考歌舞团落选，在爷爷的启迪帮助下，办起了知青饭店，并当了经理。她聘任玲玲做饭店的货源向导，在现实生活中，两个年轻的姑娘满怀信心，迎接挑战。

3月8日 19:35 CCTV-6 播出

石头村发财记



石头村穷得满山遍野只剩下石头，村民懒惰。村长黄九法律观念淡薄，总喜欢拿拴在腰带上的印章随便给人盖印。去年，村民赵秃子贷款一万块，黄九上去就在担保书上盖了自己的印章。结果，赵秃子还不上钱进城打工，消失得无影无踪。这不，信用社来人拉走了担保人黄九的牛羊，还要强行拍卖。黄九正万般无奈，又被乡长叫去，为他迟迟拿不出带领村民脱贫致富的办法，把他骂了个狗血喷头。

黄九回到村中，听说村里的能人柳小叶从城里回来，他动了念头：要是柳小叶能为我所用，何愁村里不富？

黄九聘柳小叶为村长助理，两人共同琢磨如何致富。柳小叶提出开办石材厂，但需要大笔资金。黄九一筹莫展，柳小叶却看中了邻村东滩的矿山。她想出一招苦肉计，逼着东滩每年拿出五万元租矿山。

柳小叶的行为让村民刮目相看，但黄九的老婆误以为黄九跟柳小叶相好，便从中阻挠撒泼，并把柳小叶从东滩要钱的事禀告给乡长。乡长让黄九把钱退还给东滩，但这笔钱已经用于翻修小学花了个精光。

黄九向柳小叶求助，这才发现原来柳小叶心里也没了主意。为了还款并缓解烦闷，柳小叶到山上散心，和初恋情人石头相遇。她被石头雕刻的栩栩如生的八仙人物惊呆了，不由得再次喜欢上心灵手巧的石头。

柳小叶把石像卖到港商那里，得了16万。她提出利用东滩的机械设备扩大生产，联合成立股份公司，带村民们共同富裕。

3月12日 19:35 CCTV-6 播出

非常完美

理解”进行得并不顺利，而且还让她在杰夫面前丢尽颜面。但是，她并不气馁，发誓要把“复仇夺爱”行动进行到底……

在万圣节派对上，借酒浇愁的苏菲与身为摄影师的派对主人常瑞不打不相识。当她意外看到常瑞与王菁菁的亲密合影后，立刻有了新的主意。在苏菲的极力劝说下，常瑞迫于无奈成为苏菲的搭档，而她“复仇夺爱”的计划也演变成了一场令人啼笑皆非的闹剧。

3月13日 12:10
CCTV-6 播出



007 大战皇家赌场(美)

在完成两桩暗杀任务之后，詹姆斯·邦德获得了杀人执照，英国军情六处007号间谍正式诞生。他的第一次“007”任务，是监视马达加斯加的恐怖分子莫拉卡。在追踪线索到巴哈马之后，另一个代号为“数字”的神秘人引起了他的注意。邪恶的“数字”是世界恐怖分子的赞助商之一，也与各秘密情报组织有着千丝万缕的联系。可由于他做得都是看起来合法的生意，所以特工机构对他无从下手，但最近欠下大笔钱款的“数字”，决定在法国的皇家赌场中摆下天文数字的牌局，在规定时间内靠赌博周转资金。

为了让在赌桌上求胜心切的“数字”输得倾家荡产，从而一举歼灭恐怖分子，身为军情局中第一赌博高手的007被派到赌场。一开始，并不完全信任007的上司M女士，安排了漂亮迷人的英国财政部女特工维斯帕·林德监管交给007的赌金，这让007很是不满。但当两人出生入死多次躲过致命袭击之后，他们渐渐互相吸引。然而，致命危险重重而来，这一切只是改变邦德一生的开始而已……

3月14日 08:35 CCTV-6 播出

皇牌杂差
(法)

在巴黎的一个高犯罪区干了20年，警探 Rene 学会了一点：和那些小毛贼作对，远不如和他们合作来得爽。

由于睁一只眼闭一只眼，所以，这些年他从小毛贼那儿捞了不少外快。但是，他的新搭档，新人 Fracois 的到来，破坏了他的如意算盘。Fracois 是个一心想着一丝不苟地执行法律的家伙，他让 Rene 非常头疼。在一个经验丰富的妓女的帮助下，Rene 设了个局拉 Fracois 下水。不过，他的计划却带来了一系列意料之外的后果……

3月11日 15:10 CCTV-6 播出

古代某皇帝喜得公主，刚想宣布举国同庆时，发现公主玉体天生发出一股臭味。由于臭味太重，无人愿意接近的小公主。御医无法治疗，皇帝也爱莫能助，只能默默等待奇迹出现……

小公主孤独地在深宫中长大了……

皇帝碍于要替公主选驸马，不得不将公主患臭之事公告天下，他还下令，谁能把公主的怪病治愈，就把公主许配给谁。穷花匠沈梦溪，争取到替公主治疗的机会。

沈梦溪努力研制香熏疗法希望成就一番事业。他提炼好香源后，四处找有臭味的人做试验。一天，他偶遇卖鱼少女含香及三个卖鱼佬，第一次试验失败后，只有含香愿意继续帮沈做实验，三个卖鱼佬均替含香不值，但也知含香对沈有好感。

看不起沈的太医们不断阻碍沈梦溪的研究，沈梦溪却毫不气馁。他意外得知，如果将四时之花和四时之水混合在一起，就可提炼出“冷香丸”。含香与沈梦溪一起到大江南北找寻四时之花与四时之水。两人共同经历风险及温馨。最终沈梦溪能否完成治疗公主的宏愿，含香能否留住男人梦想飞黄腾达的心？请大家拭目以待。

3月10日 13:00 洛阳台三套播出



花好月圆